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AL A A ) T IR S K 5 1)

(BN :mg/L)

Ay o 1 3 4 7 8

T PHT A 44 mEm mEm mE mE mE
T XHETA = —R 206 206 206 206 206
X 44 (L eGSR T AET BAHT Il AT BT FaERET hnysEET
Hi1 X = 1080 0670 0340 0120 0370
HEES 000100 000200 000300 000500 000400
FEF R (m) 3 N 7 T~BH N
EHF - RHF EHPF B EHP EHP N
HI&X 5y AJERK — &R A — % &r A — %8R A — % 8r A
FOKFEHH R2.8.6 R2.8.6 R2.8.6 R2.8.6 R2.8.20
KIR(C) 17.4 19.2 18.6 15.5 21.5
USSR (mS/m) 7. 41 10.0 12.3 20.9 21.7
pH 6.1 6.5 6.0 6.2 5.9
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BTV <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VaYiIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=F Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PasEfb iR SR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1=E S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[DA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 2.2 0.83 0. 84 0.09 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 R S K 5 2)

(BN :mg/L)

Ay 2B 9 12 13 14 15

T XHTA 44 mEm mEm mE INEATH mE
T XHETA = —R 206 206 206 203 206
HiX 4 FHHT REHET 2 ET % H Fr BT FRET
Hi1 X = 0020 0380 0110 0140 0450
HEES 000100 000200 000200 000700 000200
FEF R (m) 3 T<ER 5 T<ER 30. 2
EHF - RHF EHPF B EHP N N
HI&EX Sy AERK ZDfth AERK AERK — &R
FOKFEHH R2.8.20 R2.9.3 R2.8.7 R2.8.24 R2.8.7
KIR(C) 20.7 25.0 18.0 18.0 17.3
USSR (mS/m) 10. 6 14.9 14.8 8.21 19.2
pH 6.0 5.3 5.8 5.6 6. 4
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 2.3 2.7 4.0 2.1 0.73
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 IR S K 5 3)

(BN :mg/L)

Ay 2B 16 17 18 19 21

T XHTA 44 INEATH INEATH INEATH INEATH CEET
T XHETA = —R 203 203 203 203 211
X 44 B RHET SERFHET EETHT =P = R ET
Hi1 X = 0580 0150 0590 0030 0160
HEES 000400 000200 000500 000100 000100
FEF R (m) N N N T~BH 76
EHF - RHF B B N FHPE N
HI&EX Sy AERK 4ERK AEAK ZDfth Z D
FOKFEHH R2.8.24 R2.8.24 R2.8.24 R2.8.24 R2.9.7
KIR(C) 18.5 16.8 19.8 17.5 18.0
USSR (mS/m) 12.6 16.9 20.9 70. 4 33.0
pH 6.3 5.8 6.7 7.4 7.5
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 2.2 0.38 < 0.02 < 0.02 0.02
T 0.09 < 0.08 < 0.08 0.24 0.14
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 0.2 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AT A A ) 1 IR S e 5 4)

(BN :mg/L)

Ay 2 22 23 24 25 26

T XHTA 44 Bl INEATH Bl ReE™ CEET
T XHETA = —R 210 203 210 211 211
HiX 4, EHET FTAHHET B LT =T = RHET
Hi1 X = 1030 0770 1110 0270 0330
HEES 001300 000100 000600 000100 000700
FF R (m) 61 N EN: 25 69.5
EHF - RHF B B B N N
HI&EX Sy IXAK AEFEAK EFERAK IXEAK IKE KR
FOKFEHH R2.7.22 R2.8.24 R2.7.22 R2.8. 11 R2.8. 11
KIR(C) 15.0 19.3 12.7 17.4 14.5
USSR (mS/m) 13.7 8.57 9.23 16. 1 16.9
pH 7.2 5.9 6.5 6.4 6.6
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-v7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.42 0.70 1.0 0.88 0. 65
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR A A ) 1 VR S 0 5 '5)

(BN :mg/L)

Ay affy 27 28 29 30 31

T XHTA 44 =NIG N AL BT Bl =NIG Bl
T XHETA = —R 210 324 210 210 210
HiX 4 BH S HET % ®E INHNET AN )
Hi1 X = 1150 0060 0580 1160 0360
HEES 000300 000500 000100 000100 001000
FEF R (m) 76 FN: 60 7 65
EHF - RHF B B N N FHFE
HI&EX Sy EFERAK — &R A IXEAK IXAK — & B8R A
FOKFEHH R2.7.22 R2.8.18 R2.8.19 R2.7.22 R2.7.22
KIR(C) 16.7 17.0 15.5 16.4 17.5
USSR (mS/m) 27.4 15.1 19.7 18.2 18.7
pH 8.1 6.8 6.8 6.6 6.8
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 1.1 0. 67 1.1 1.2 1.0
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005

- 177 -




AL A A ) 1 VR S K 5-6)

(BN :mg/L)

Ay 2 32 33 35 36 38

T XHTA 44 =NIG Bramm Bl Framhh R ET
T XHETA = —R 210 212 210 212 365
HiX 4 1 HET Ak BE —am BrE
Hi1 X = 0140 0030 0480 0170 0020
HEES 000400 000200 000700 000200 001100
FF R (m) 63 80 70 80 N
EHF - RHF B FHPE N N EHF
HI&EX Sy AKX AKX IXRAK EFERAK EFERAK
FOKFEHH R2.7.22 R2.7.29 R2.7.22 R2.7.29 R2.7.21
KIR(C) 15.2 15.5 16.0 22.0 17.2
USSR (mS/m) 24.7 20.3 26.7 25.5 19.3
pH 6.6 6.5 6.8 7.0 7.5
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 0. 0009 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 0.0011 < 0.0005 < 0.0005
1,3-v7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 1.8 1.7 1.5 1.6 1.6
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 VR S K 5 7)

(BN :mg/L)

Ay 2 40 40 42 43 45
i X T R4 R IRHET R IRHET R ET R IRHET MESTH
T XHETA = —R 361 361 365 361 209
X 44 XH S mERE E L1lMH
M 0010 0080 0010 0060 0330
HEES 000900 000100 000500 000500 000100
FF R (m) N 100 T~BH N N
EHF R FHPE FHPE EHP FHPE N
HI&EX Sy EFERAK IXEAK EFERAK EFERAK TIXEAK
BAKFEHH R2.7.17 R2.7.17 R2.7.21 R2.7.17 R2.7. 21
ZKIRCC) 15.2 19.3 17.0 16.5 25.5
BRULAE = (mS/m) 50. 6 24.6 23.6 41.9 33.0
pH 1.4 1.1 1.4 1.4 7.9
HRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y iia=0N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 0. 007 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
A==y ¥ % < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
M bR 5 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Il < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->v/aax i < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7uaanxF1L < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)/mmx4 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mmxb < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAl A=1== = < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yr7aara~ < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
AN < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA M T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
AV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
EERTEZE R R Otz < 0.02 0.52 3.3 0.04 0.12
73 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYE S < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
1,4- A%V < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 VR S K 5-8)

(BN :mg/L)

Ay affy 46 47 49 50 51

T XHTA 44 MMECTH MMECTH FEEHKET | EEHKHE FIVET
T XHETA = —R 209 209 386 386 207
X 44 =R = +H B SEAHT
M 0160 0010 0180 0170 0070
HEES 000100 001400 000200 000300 000800
FEF R (m) 35 100 T<ER 6 PN
EHF R B FHPE N N N
HI&EX Sy 4ERK ZDfth —h& &R A — R &R A Z Dk
BAKFEHH R2.7. 21 R2.7. 21 R2.8.7 R2.8.7 R2.8.6
ZKIRCC) 17.0 16.2 15.0 16.0 17.0
BRULAE = (mS/m) 21.2 18.2 11.8 21.2 21.3
pH 1.4 1.2 6.1 6.2 6.7
HRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Y iia=0N < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=== < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
KK ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
A==y ¥ % < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
M bR 5 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
Il < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2->v/aax i < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7uaanxF1L < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7uanxF1L < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-N)/mmx4 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)7mmxb < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
N ZooxFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
VAl A=1== = < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Yr7aara~ < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT L < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
AN < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FA M T < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
AV < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
il e 28 58 R OVl Rt 22 55 2.4 1.9 0.69 0.45 1.9
73 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYE S < 0.1 < 0.1 < 0.1 < 0.1 <0.1
1,4- A%V < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AL A A ) 1 R S K 579)

(BN :mg/L)

Ay 2 53 54 55 56 57

T XHTA 44 PFIET PIET FIMET FRRE S ET EEHE
T XHETA = —R 207 207 207 407 384
H1X A KJIET SEFHET FEe 5 BRHT teH PN
Hi1 X = 0250 0190 0180 0130 0150
HEES 000400 000300 000200 000200 000600
FF R (m) 10 FN: E Nz 10 N
EHF - RHF EHPF B N EHP B
HI&EX Sy — i E&r A Z D Z D Z D EFERAK
FOKFEHH R2.8.6 R2.8.6 R2.8.6 R2.8.5 R2.8.19
KIR(C) 16. 1 15.5 17.5 16.5 18.5
USSR (mS/m) 52.8 10.5 16.8 1.7 31.4
pH 9.0 6.2 6.5 5.9 8.1
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 0.23 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-v7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.02 2.1 0.73 2.2 2.2
T 1.2 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES 0.9 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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MR A G ) 1 B S 06 53 10)

(BN :mg/L)

Ay affy 59 60 61 62 64

T XHTA 44 SEHET SEHET FRRESHT tEM SEHET
T XHETA = —R 384 384 407 202 384
X 44 BRI = R ET B =TT VSIS
Hi1 X = 1040 0050 0070 0790 0320
HEES 000400 000900 000100 000100 000100
FEF R (m) N N 4 140 N
EHF - RHF B B EHP N N
HI&EX Sy AERK AERK AEAK IXEAK AERAK
FOKFEHH R2.8.19 R2.8.19 R2.8.5 R2.8.18 R2.8.19
KIR(C) 17.5 16.2 17.0 16.5 15.5
USSR (mS/m) 46.9 37.3 9.26 30.9 18.8
pH 7.8 8.2 5.7 7.0 6.5
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 5.4 1.5 0.55 < 0.02 0.08
T 0. 21 < 0.08 < 0.08 0.10 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR A G ) 1 B S 0 53 11)

(BN :mg/L)

Ay affy 65 66 67 68 71
i X T R4 tEm tEm tEm WS 7K HET
T XHETA = —R 202 202 202 204 461
HiX 4 5 T {EN TR AT hEEERE | MRIETRS w7
Hi1 X = 0310 0800 0510 1200 0090
HEES 000200 000100 000300 000100 000400
FEF R (m) EN 45 5 1 PN
EHF - RHF B B B EHP N
HI&EX Sy — R Ex A 4ERK AEAK —h& &R A — R &R A
FOKFEHH R2.8.18 R2.8.18 R2.8.18 R2.8.6 R2.8.6
KIR(C) 15.2 17.0 20.0 16.0 15.9
USSR (mS/m) 17.2 13.8 23. 4 28.8 21.1

pH 6.7 7.2 4.1 8.2 7.4
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.17 < 0.02 1.2 0. 34 < 0.02
T < 0.08 0.10 0.23 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A G ) 1 R S 0 57 12) (B :mg/L)

Ay 2 72 73 75 76 77

T XHTA 44 73K ET WE™ REEHT WE™ WE™
T XHETA = —R 461 204 463 204 204
H1X A R P RITET 52 2 FiHE FE HHET j==:)
Hi1 X = 0100 1120 0020 0110 0210
HEES 000100 000300 000700 000300 000100
FF R (m) 10 4 T<ER 10 5
EHF - RHF EHPF EHPF N FHPE EHF
HI&EX Sy — i E&r A — i E&r A — &R A Z D EFERAK
FOKFEHH R2.8.6 R2.8.6 R2.7.30 R2.8.6 R2.8.6
KIR(C) 13.8 17.0 16.7 23.5 18.0
USSR (mS/m) 12.4 22.0 18.1 12.4 19.4
pH 7.1 7.2 6.2 6.4 6.9
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-v7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.05 0.45 4.2 2.0 0.38
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES <0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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R A A O ) 1 R S 0 53 13) (B :mg/L)

Ay affy 78 79 80 81 83

T XHTA 44 REZEHT WET ERiM T WE™ BRM T
T XHETA = —R 463 204 205 204 205
HiX 4 £ 7G5 LT EvA:i} ETEFET SR K% £ FR BT
Hi1 X = 0210 0170 0010 0220 0020
HEES 000700 000100 000900 000100 000500
FF R (m) 30 5 EN: | 5 PN
EHF - RHF B EHPF B EHP N
HI&EX Sy AERK ZDfth ZDfth ZDfth AERAK
FOKFEHH R2.7.30 R2.8.6 R2.7.30 R2.8.6 R2.7.30
KIR(C) 15.9 21.0 23.9 14.5 18.5
USSR (mS/m) 14.2 12.7 14.8 21.9 40. 1

pH 6.9 5.8 7.1 6. 4 7.3
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 0. 005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iIZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 006
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0. 0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.22 1.2 2.0 0.27 < 0.02
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.12
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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AR A O ) 1 R S 0 5y 14)

Ay 2 84 85 86 87

T XHTA 44 PFIET HRRE S ET tEM SEHET
T XHETA = —R 207 407 202 384
X 44 B FET f&Ea B[R ET KkH
Hi1 X = 0190 0230 0280 0190
HEES 000400 000100 000300 000200
FF R (m) 60 7 150 T<ER
EHF - RHF B EHPF N EHP
HI&EX Sy Z D — R ER A IXRAK EFERAK
FOKFEHH R2.8.6 R2.8.5 R2.8.18 R2.8.19
KIR(C) 16.5 19.0 25.5 15.5
USSR (mS/m) 19.7 17.4 31.4 24.4
pH 8.3 6.5 8.7 6.6
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
& < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VAV IiP4=0A < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
==3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
kiR < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,1-Y7anxFL < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,2-Y7anTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1-F ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-N)rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
[WZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-v7aaraly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
R PR 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.02 0.80 0.02 < 0.02
T 0.16 0.08 0.16 0.09
ANYE S <0.1 <0.1 0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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(BN :mg/L)



EDLAR A (R T I 0 1)

(HAT : mg/L)

Ay 2B K1 K2 K3 K4 K5
i X T R4 ®R™ ®R™ ®IR™ ®IR™ €R™
T XHETA = —R 201 201 201 201 201
HiX 4 M| EAP N ~F R EPARHET FAK
Hi1 X = 0040 0050 0010 0020 0070
HEES 005000 001800 003400 008100 002900
FEF R (m) 100 80 80 80 80
& RIF N N N N N
HI&X Sy IXEAK IXEAK IXEAK Z D Z D
FOKFEHH R2.9.03 R2.9.03 R2.9.03 R2.9.03 R2.9.03
/KIR(°C) 16.2 16.6 16.0 26.5 23.5
HRIREHR (mS/m) 9.7 27 27 34 33

pH 5.6 6.7 6.8 6.9 7.4
JIRIT A < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
£ < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
VY iiZ4=NA < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
kRS < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
VA=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
1,1-Y7anxFL < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
1,2-Y7nnTFL < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004
1,1,1- ) rmnxk < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,1,2- ) rmnxk < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
KN Z7anxzFL < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
FhoranzFL < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
PRt 22 38 e OVl A e 1 22 5 0.79 1.8 1.9 0.03 0.02
T < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08 < 0.08
RNYES < 0.1 < 0.1 <0.1 <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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DL A (IR T I 572)

Ay 2 35 37
i X T R4 ®R™ ®R™
T XHETA = —R 201 201
HiX 4 EAP N FH
M 0050 0060
HAES 001900 001700
FEF R (m) 30 56
& RIF B N
HI&X Sy Z D ZDfth
FOKFEHH R2.9.03 R2.9.03
ZKIR°C) 20.9 16. 6
HRIREHR (mS/m) 26 31

pH 6.5 7.2
PN < 0.0003 < 0.0003
BT <0.1 <0.1

£ < 0. 005 < 0.005
VY (IZ4=NA < 0.02 < 0.02
=3 < 0.005 < 0.005
TR ER < 0.0005 < 0.0005
PCB < 0.0005 < 0.0005
DA=1=5 Y < 0.002 < 0.002
PasEAb iR S < 0.0002 < 0.0002
A=1= 5 S A < 0.0002 < 0.0002
1,2-Yranxiy < 0.0004 < 0.0004
1,1-YZaaxFlL < 0.002 < 0.002
1,2-v/aaxFlL < 0.004 < 0.004
1,1,1-F)rmnx i < 0.0005 < 0.0005
1,1,2-F)rmnxk < 0.0006 < 0.0006
[NZA=1=5 SN2 < 0.001 < 0.001
FhFranzFL < 0.0005 < 0.0005
1,3-Y7nnra~ly < 0.0002 < 0.0002
FUT A < 0.0006 < 0.0006
e e < 0.0003 < 0.0003
FARANT < 0.002 < 0.002
A < 0.001 < 0.001
L < 0.002 < 0.002
R 22 38 e OVl A e 1 22 5 1.3 1.8
T3 < 0.08 < 0.08
R <0.1 <0.1
1,4-A %4 < 0.005 < 0.005
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(HAT : mg/L)



